

Alstom и Казахстан Темир Жолы подписали соглашение о стратегическом сотрудничестве в целях содействия развитию и росту контейнерных перевозок по Среднему коридору

- Новое решение для поддержки контейнерных перевозок по Среднему коридору
- Приверженность развитию локализации в стране
- Стремление повысить уровень индустриализации и стимулировать экономическое развитие

5 ноября 2024 года – Компания Alstom, мировой лидер в области интеллектуальной и устойчивой мобильности, и АО "НК "Казахстан темир жолы" (КТЖ) подписали соглашение о стратегическом сотрудничестве во время визита Касым-Жомарта Токаева, Президента Республики Казахстан, во Францию. Соглашение подписали Нурлан Сауранбаев, председатель правления КТЖ, и Анри Пупар-Лафарж, CEO компании Alstom.

Соглашение направлено на внедрение инновационных решений, которые будут способствовать развитию и росту контейнерных перевозок по Среднему коридору. Оно отражает успешное 15-летнее сотрудничество между Alstom и КТЖ и устанавливает общее видение будущего железнодорожного транспорта в Казахстане с поддержкой локализации производства.

«Успешное взаимодействие КТЖ и Alstom длится почти 15 лет. Продолжение сотрудничества открывает новые возможности для применения современных технических решений и цифрового развития железной дороги Казахстана», - сказал председатель правления КТЖ Нурлан Сауранбаев.

"С подписанием этого соглашения с КТЖ мы укрепляем наше сотрудничество и приверженность развитию железнодорожного сектора в Казахстане. Со штатом 1200 сотрудников в стране мы сосредоточены на локализации нашей продукции и услуг для поддержки национальной экономики. Стратегическое положение Казахстана как ключевого регионального центра с важными транзитными коридорами позволяет нам расширять наши инвестиции и партнерство с правительством и местными стейкхолдерами, еще больше укрепляя его роль в экономике региона", - сказал Анри Пупар-Лафарж, CEO компании Alstom.

В дополнение к этому важному событию Alstom активно реализует инвестиционное соглашение, заключенное в 2023 году с Правительством Казахстана, которое предусматривает выделение более 50 миллионов евро на новые промышленные и инфраструктурные проекты в железнодорожном секторе. Эта инициатива предполагает строительство сервисных депо в четырех регионах - Астане, Алматы, Арыси и Шу - для обеспечения непрерывного технического обслуживания электровозов. Ожидается, что инвестиции создадут дополнительные 700 рабочих мест, что внесет значительный вклад в развитие местной экономики. Это

соглашение сыграло решающую роль в переходе Казахстана к диверсифицированной и высокотехнологичной экономике.

Об Alstom в Казахстане

Поддерживая будущее железнодорожного транспорта Казахстана: Приверженность Alstom инновациям, безопасности и обществу

Компания Alstom является ключевым игроком в железнодорожной отрасли Казахстана с 2010 года. На предприятии работает 1200 человек, и компания вносит значительный вклад в развитие транспорта и инфраструктуры. Являясь единственным производителем электровозов в Центральной Азии и на Кавказе, Alstom управляет 10 промышленными объектами в шести городах, включая завод по сборке электровозов в Астане и многочисленные сервисные депо.

Компания поставляет около 400 локомотивов для АО "Казахстан Темир Жолы", предоставляя также комплексные услуги по техническому обслуживанию, включая ремонт и капитальный ремонт.

Приоритетом компании является создание разнообразных и инклюзивных рабочих мест. Alstom поддерживает гендерное и культурное разнообразие, за что было признано лучшим работодателем (Top Employer) в мире в 2022 году, лучшим работодателем (Top Employer) в Казахстане и лучшим инвестором в 2024 году.

Alstom сохраняет приверженность развитию железнодорожной инфраструктуры Казахстана за счет инноваций, безопасности и взаимодействия с местными сообществами.

Для получения дополнительной информации об Alstom в Казахстане посетите сайт: [Alstom в Казахстане | Alstom](#)

Об Alstom

Alstom считает своим долгом внести вклад в будущее, обеспечивая низкий уровень выбросов углерода, разрабатывая и продвигая инновационные и устойчивые транспортные решения, которые нравятся людям. Своим разнообразным клиентам Alstom предлагает самый широкий ассортимент в отрасли - от высокоскоростных поездов, метро, монорельсов, трамваев до систем "под ключ", услуг, инфраструктуры, сигнализации и цифровой мобильности. Благодаря присутствию в 64 странах и штату талантливых сотрудников, насчитывающему более 84 700 человек из 184 национальностей, компания применяет свои навыки проектирования, инноваций и управления проектами там, где решения в области мобильности нужны больше всего. Компания Alstom, котирующаяся на бирже во Франции, получила выручку в размере 17,6 млрд. евро за финансовый год, заканчивающийся 31 марта 2024 года.

Дополнительную информацию можно найти на сайте www.alstom.com.

Контакты Пресса

Айжан АЛДАБЕРГЕНОВА – тел.: +7 705 106 6023
aizhan.aldabergenova@alstomgroup.com